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CONVENIO DE COLABORACIÓN ESPECÍFICO ENTRE EL CABILDO DE GRAN CANARIA Y EL ILUSTRE AYUNTAMIENTO DE LA VILLA DE INGENIO, EN MATERIA DE RECURSOS HUMANOS.


En Las Palmas de Gran Canaria, a 10 de diciembre de 2015.
                                                           REUNIDOS

De una parte, D.ª MARÍA ISABEL SANTANA MARRERO, actuando por delegación del Presidente del Cabildo Insular de Gran Canaria, otorgada por Decreto nº 37/15, de 23 de junio de 2015, en ejecución del Acuerdo del Consejo de Gobierno Insular de la Corporación, de fecha 10 de septiembre de 2015, por el que se autoriza la firma del presente Convenio, en aplicación de lo previsto en el artículo 10, 11 y 125 de la Ley 8/2015, de 1 de abril, de Cabildos Insulares y asistida por la Titular Acctal. del Órgano de Apoyo al Consejo de Gobierno Insular del Cabildo Insular de Gran Canaria, doña Carmen Delia Morales Socorro, de conformidad con la Disposición Adicional Octava de la Ley 7/1985, de 2 de abril, de Bases del Régimen Local, en su redacción actual.
Y, de la otra, D./D.ª JUAN DÍAZ SÁNCHEZ en su calidad de Alcalde-Presidente del Ayuntamiento de La Villa de Ingenio, según acuerdo de la Junta de Gobierno Local, de fecha 15 de septiembre de 2015, por el que se autorizó la firma del presente Convenio, en ejecución de lo previsto en el artículo 31.1.e) de la Ley 7/2015, de 1 de abril, de los municipios de Canarias y asistido por el Secretario General Accidental (Resolución de 19/08/2014, nº 576 de la Dirección General de la Función Pública) del Pleno municipal D./D.ª MANUEL JESÚS AFONSO HERNÁNDEZ.
Ambas partes intervienen en nombre y representación de las instituciones que representan y se reconocen capacidad jurídica suficiente y poder bastante para obligarse en el presente Convenio y, a tal efecto,
MANIFIESTAN

PRIMERO.- Que el artículo 3.2 de la Ley 30/1992, de 26 de noviembre, Reguladora del Régimen Jurídico de la Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo Común (LRJPAC), consagra el principio de cooperación y colaboración de las Administraciones Públicas, pronunciándose en igual sentido el artículo 10.1 de la Ley 7/1985, de 2 de abril, Reguladora de las Bases de Régimen Local (LBRL), al señalar que la Administración Local y las demás Administraciones Públicas ajustarán sus relaciones recíprocas a los deberes de información mutua, colaboración y coordinación.

SEGUNDO.- Que la letra b) del punto 1 del artículo 36 de la LBRL, señala entre las competencias de esta Corporación la “asistencia y la cooperación jurídica, económica y técnica a los Municipios, especialmente los de menor capacidad económica y de gestión”. Por otro lado, el artículo 57 de la Ley 7/1985, de 2 de abril, regula la cooperación económica, técnica y administrativa entre las Administraciones Públicas y, finalmente, el artículo 111 del Real Decreto legislativo 781/1986, de 18 de abril, que aprobó el Texto Refundido de las disposiciones vigentes en materia de Régimen Local, determina que las entidades locales podrán concertar los contratos, pactos o condiciones que tengan por conveniente, siempre que no sean contrarios al interés público, al ordenamiento jurídico o a los principios de buena administración.

TERCERO.- Que el artículo 10 de la Ley 8/2015, de 1 de abril, de Cabildos Insulares dispone, en su primer apartado, que los cabildos insulares, para garantizar el ejercicio de las competencias municipales, prestarán asistencia a los municipios de su respectiva isla, especialmente a los de menos de 20.000 habitantes, y con atención preferente a los municipios con insuficiente capacidad económica y de gestión, así como al establecimiento y adecuada prestación de los servicios mínimos y, en el cuarto apartado que la asistencia a los municipios será voluntaria, previa solicitud del ayuntamiento y de acuerdo con los términos que se pacten. Por otro lado, el artículo 11 de la misma Ley determina que los cabildos insulares, sin perjuicio de la que corresponda o pueda realizarse por otras administraciones públicas, prestarán asistencia jurídica, técnica y administrativa, entre otras, en el apoyo en la selección y formación de su personal y en cualquier otra que pueda establecerse por iniciativa propia del cabildo insular o a petición de los ayuntamientos.

CUARTO.- El Reglamento Orgánico de Gobierno y Administración de la Corporación (ROGA), publicado en el B.O.P núm. 91, de 14 de julio de 2008, en su Sección 3ª trata de las Relaciones con otras Administraciones Públicas, estableciendo en su art. 15.1 y 2, que ajustará sus relaciones con otras Administraciones Públicas, a los principios contemplados en la Ley 7/85 y en la Ley territorial 14/90, de 26 de julio (a día de hoy debe entenderse  Ley 8/2015, de 1 de abril, de Cabildos Insulares), adecuando sus relaciones a los principios de información, colaboración, coordinación y respeto a los ámbitos de competencia respectivos.   

QUINTO.- En el Cabildo Insular de Gran Canaria, con el fin de regular los procedimientos, agilizando y optimizando la gestión de los recursos humanos, en materia de incorporación de medios humanos y de formación continua, se ha articulado un marco reglamentario, constituido por el “Reglamento de Listas de Reserva para cubrir interinidades y contrataciones temporales en las distintas categorías del personal laboral y funcionario del Cabildo de Gran Canaria”, publicado en el Boletín Oficial de la Provincia nº. 146, de 16 de noviembre de 2009 y Anexo al mismo –relación de categorías similares-, publicado en el BOP nº. 148, de 20/11/2009, corrección de errores del Anexo, publicado en el BOP nº. 93, de 20/07/2012; y por el “Reglamento para la Formación del personal al servicio del Cabildo de Gran Canaria”, publicado en el BOP nº. 65, de 18 de mayo de 2011.
SEXTO.- El Gobierno de Canarias, a través de la Recomendación nº. 2, de 25 de Junio de 2012, sobre  “Formalización de contratos para sustitución de trabajadores afectos a servicios públicos esenciales en caso de urgente e inaplazable necesidad”, de la Viceconsejería de Administración Pública, Consejería de Presidencia, Justicia e Igualdad, aconseja constituir en cada Corporación Local Listas de Reserva, mediante convocatoria pública en la que se garanticen los principios constitucionales de  igualdad, mérito y capacidad, así como el de publicidad; señalando en su punto 3 que, “En su defecto, la Corporación podrá acudir a las listas de reserva que tenga aprobadas el Cabildo Insular respectivo”.

SÉPTIMO.- Que el Cabildo de Gran Canaria y el Ayuntamiento de La Villa de Ingenio, al amparo de la normativa antes citada, ACUERDAN formalizar el presente CONVENIO DE COLABORACIÓN, con arreglo a las siguientes

                                                        ESTIPULACIONES

PRIMERA.- Es objeto del presente Convenio, que se suscribe en la línea de la Recomendación nº. 2 del Gobierno de Canarias, formalizar la colaboración entre el Cabildo Insular de Gran Canaria y el Ayuntamiento de La Villa de Ingenio en materia de Recursos Humanos, a fin de conseguir una óptima gestión de los mismos; concretándose, sin perjuicio de que se susciten nuevos ámbitos de cooperación en el futuro, la institucionalización de un sistema de colaboración que posibilite la cooperación entre ambas instituciones para:

· La utilización de las listas de reserva constituidas en el Cabildo de Gran Canaria y el Ayuntamiento de La Villa de Ingenio para la cobertura de necesidades que se generen en ambas entidades locales, con respeto a las prioridades que cada entidad determine, así como a los principios de igualdad, mérito y capacidad.

· La Cooperación en materia de Formación continua de los servidores públicos de ambas Administraciones.
SEGUNDA.- El Cabildo de Gran Canaria se compromete a facilitar, a petición del Ayuntamiento de La Villa de Ingenio cuando éste no cuente con Lista de Reserva de categoría de la que sí disponga aquél, integrantes de las Listas de Reserva con que cuente en cada momento, para su nombramiento y/o contratación interino/laboral por dicho Ayuntamiento en los términos legalmente previstos. 

La utilización de las Listas de Reserva del Cabildo de Gran Canaria por el Ayuntamiento de La Villa de Ingenio, queda sometida, al trámite procedimental establecido en el Reglamento de Listas de Reserva para cubrir interinidades y contrataciones temporales en las distintas categorías del personal laboral y funcionario del Cabildo de Gran Canaria vigente en cada momento.

En ausencia de Lista de Reserva en el Cabildo de Gran Canaria de categoría de la que el Ayuntamiento de La Villa de Ingenio cuente con Lista de Reserva, el Cabildo de Gran Canaria podrá solicitarle y éste se compromete a facilitarle integrantes de su Lista de Reserva.

La utilización mutua de Listas de Reserva de la otra Administración no puede suponer ninguna merma de los derechos de los integrantes de las correspondientes Listas, cuya gestión se regirá por la normativa que resulte de aplicación en cada entidad. Así, será totalmente voluntario para los integrantes de la Lista la aceptación de llamamientos efectuados a instancia de la Administración distinta a la conformante de la Lista, sin que, en consecuencia, la no aceptación pueda implicar ningún perjuicio para su posicionamiento en las Listas de la Administración convocante, salvo que la convocatoria ya recogiese la posibilidad de utilización de las Listas por la otra Administración, en cuyo caso se estará, también en este punto, a la normativa aplicable en cada entidad.
TERCERA.- El Ayuntamiento de La Villa de Ingenio y el Cabildo de Gran Canaria permitirán la participación del personal de cada una de las instituciones en las acciones de Formación Continua dirigidas a los empleados de cada entidad, convocadas, impartidas u organizadas por cada una de estas dos Corporaciones.

A tal fin, la Administración convocante ofrecerá las plazas de la acción formativa no cubiertas por personal propio a los/as empleados/as públicos/as de la otra Corporación.

Para participar en las acciones formativas organizadas por el Cabildo de Gran Canaria, los/as empleados/as de las otras Corporaciones deberán acreditar los requisitos exigidos en cada convocatoria, así como en el “Reglamento para la Formación del personal al servicio del Cabildo de Gran Canaria”.

La admisión de los/as aspirantes para ocupar las plazas no cubiertas por su propio personal se realizará por cada Administración conforme a las reglas que establezca, que serán comunicadas a la otra Entidad.

CUARTA.- El Ayuntamiento de La Villa de Ingenio y el Cabildo de Gran Canaria darán a conocer en sus correspondientes oficinas de atención y registro, así como a través de sus medios digitales (webs, redes sociales, etc.) cualquier Convocatoria de selección de personal de ambas administraciones, que genere aspirantes para su integración en Lista de Reserva. Igualmente, informarán a sus respectivos empleados, a través de sus medios habituales, de las acciones formativas de las entidades convocantes a las que puedan acceder. 

Las futuras Convocatorias de Listas de Reserva harán referencia expresa al presente Convenio y a la posibilidad de utilización mutua de las Listas por parte de ambas administraciones, a los efectos contenidos en la previa cláusula Segunda.
QUINTA.- El desarrollo y ejecución del presente Convenio de colaboración no generará contraprestación económica a favor de ninguna de las partes. 
SEXTA.- Cada una de las partes se compromete a ajustar sus relaciones a los deberes de información mutua, colaboración y coordinación, de conformidad con la Ley 7/1985, de Bases del Régimen Local, contribuyendo así al incremento de la eficacia y eficiencia entre ambas administraciones.  
SÉPTIMA.- El presente Convenio tendrá una vigencia de un año a partir de su firma, no obstante, quedará prorrogado de forma automática por periodos iguales mientras no sea denunciado por cualquiera de las partes con dos meses de antelación.

OCTAVA.- El orden jurisdiccional contencioso-administrativo será el competente en el conocimiento de los eventuales litigios que surjan entre las partes en la ejecución o interpretación del presente Convenio; sometiéndose las partes, con renuncia expresa al fuero propio o al que legalmente pudiera corresponderles, a la jurisdicción de los Juzgados y Tribunales del citado orden jurisdiccional de Las Palmas de Gran Canaria.

Para que así conste a los efectos oportunos, y en prueba de conformidad, las partes firman el presente documento, por triplicado y a un solo efecto, en la ciudad y fecha indicada al inicio.

	EL PRESIDENTE DEL CABILDO DE

GRAN  CANARIA

P.D. La Consejera de Recursos Humanos y Organización

(Decreto nº 37, de 23 de junio de 2015)
	EL ALCALDE-PRESIDENTE DEL AYUNTAMIENTO DE LA VILLA DE INGENIO


	Fdo: Mª Isabel Santana Marrero
	Fdo: Juan Díaz Sánchez

	
	

	
	

	La Titular Acctal. del Órgano de Apoyo al Consejo de Gobierno Insular
	Secretario General Accidental del Pleno
(Resolución de 19/08/2014, nº 576 de la Dirección General de la Función Pública)

	Fdo: Carmen Delia Morales Socorro
	Fdo: Manuel Jesús Afonso Hernández
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