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En la Ciudad de Las Palmas de Gran Canaria, siendo las 9:10 horas del día 14 de diciembre de 2022, se reúnen en sesión ordinaria de forma presencial en el Salón de Actos de la Casa Palacio del Cabildo de Gran Canaria, sito en la calle Bravo Murillo, nº 23, planta baja, la Mesa Permanente de Contratación constituida, de conformidad con la resolución nº 149/22 del Consejero de Gobierno de Hacienda de 29 de junio de 2022  y el vigente Reglamento Orgánico de la Corporación que disponen la composición de la misma, con la asistencia de: 

Presidente: 
	
· [bookmark: _GoBack]Don Pedro Justo Brito.

Vocales:
· Doña Judith Quintana Suárez, en representación de la Intervención.

· Doña Begoña García Rodríguez, en representación de la Asesoría Jurídica.

· Don José Miguel Bravo de Laguna Bermúdez, vocal miembro electo.

Secretaria: 

· Doña Isabel Gutiérrez Santana, Jefa de Servicio de Contratación.


Existiendo Quórum suficiente para la válida constitución de la Mesa, conforme a lo establecido en el Art. 21.7 del RD 817/2009 de 8 de Mayo, que desarrolla la Ley de Contratos del Sector Público, se procede por la Presidencia al comienzo de la Sesión.

INCICENCIAS RESEÑABLES:

- Los expedientes incluidos en el orden del día en el punto “6.2.1 Documentación General, Criterios automáticos y Propuesta de adjudicación” quedan sobre la Mesa:

- XP0602/2022/PMYRB “Rehabilitación Centro de Gestión Paisaje Cultural de Risco Caído y Las Montañas Sagradas de Gran Canaria (PCRCMSGC) T.M. de Tejeda”. Instituto Insular para la Gestión Integrada del Patrimonio Mundial y la Reserva de la Biosfera de Gran Canaria: a solicitud de la Jefa de Servicio D.ª Tania Ruiz. 


- XP0503/2022/EyDL “Formación para la obtención del permiso de circulación C y Certificado de Aptitud Profesional (CAP)”. Servicio de Empleo y Desarrollo Local: por una incidencia técnica que imposibilita la apertura electrónica de los sobres. 


Siguiendo indicaciones de la Presidencia se altera el orden de los asuntos incluidos en el orden del día, quedando como sigue:

1. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESION ANTERIOR

Puesta a disposición de los miembros de la Mesa el Acta de la reunión extraordinaria de la Mesa de Contratación de 9 de diciembre de 2022 se aprueba por /mayoría de los presentes con la abstención de las vocales de Asesoría e Intervención al no haber estado presentes en la sesión anterior. 

1. CESE Y NOMBRAMIENTO DE LOS MIEMBROS DE LA MESA DE CONTRATACIÓN

· No hubo.

1. CORRECCIÓN DE ERROR/ES ACTA/S ANTERIORES

· No hubo.

1. DACIÓN DE CUENTA

· XP0692/2022/OP Procedimiento abierto con criterios sujetos a juicio de valor: “Contrato de servicios para la ejecución de operaciones de conservación de las carreteras de la red oeste de Gran Canaria” Importe neto de la licitación 7.347.657,20 € e IGIC de 514.336,00 €. Tramitación urgente. Plazo de ejecución 4 años. Servicio Administrativo de Obras Públicas e Infraestructuras. 

La Secretaria da cuenta del Acuerdo número 27/2022, de 5 de diciembre, del Tribunal Administrativo del Cabildo de Gran Canaria sobre Contratos Públicos por el que se resuelve el recurso especial presentado por la Asociación de Empresarios Constructores y Promotores de la provincia de Las Palmas contra el anuncio de licitación del “contrato de servicios para la ejecución de operaciones de conservación de las carreteras de la red oeste de Gran Canaria expediente XP0692/2022” cuyo resuelvo primero dispone:

“Estimar el recurso interpuesto por la Asociación de Empresarios de Constructores y Promotores de la Provincia de Las Palmas contra el acuerdo adoptado el 21 de octubre de 2022 por el Consejo de Gobierno Insular de Gran Canaria por el que se declara la tramitación de urgencia del contrato denominado “Contrato de servicios para la ejecución de operaciones de conservación de las carreteras de la red oeste de Gran Canaria”, anulando el pronunciamiento relativo a la tramitación por urgencia al carecer de suficiente motivación, pero sin que ello afecte al resto del acuerdo adoptado ni a la parte del procedimiento tramitado que no se vea afectado por la misma”.

	Asimismo señala que se publicará un nuevo anuncio de licitación con tramitación ordinaria concediendo un nuevo plazo de presentación de ofertas. Los licitadores que ya ofertaron podrán presentar una nueva proposición en el procedimiento de licitación dentro del plazo que se indique en el correspondiente anuncio, o en su defecto y salvo manifestación expresa en contra, se mantendrá la proposición ya presentada en dicho procedimiento.


5.2. SÓLO CON CRITERIOS AUTOMÁTICOS: 


5.2.5 Análisis de la documentación requerida y garantía definitiva del propuesto adjudicatario.

-	XP0230/2022/AAGG Procedimiento abierto con varios criterios automáticos: “Mantenimiento y reparación de vehículos y maquinaria del Cabildo de Gran Canaria y Entes del Sector Público Insular adheridas”. Importe neto 785.046,73 € e IGIC 54.953,27 € Tramitación ordinaria. Plazo de ejecución 24 meses. Asuntos Generales.

En la reunión de la Mesa de Contratación celebrada el 30 de noviembre de 2022 se acordó proponer la adjudicación del contrato de referencia al licitador REPARACIONES SUAREZ BENITEZ con NIF B35461516, que ha presentado en forma y plazo la documentación requerida y detallada en el acta de dicha reunión, por lo que se acuerda continuar con la adjudicación y formalización contractual. 


5.2.6 Análisis de la subsanación de la documentación requerida y garantía definitiva del propuesto adjudicatario.

- XP1419/2021/MCI Procedimiento abierto con varios criterios automáticos: “Servicios Técnicos Audiovisuales para los actos institucionales a celebrar en el Salón de Plenos del Cabildo de Gran Canaria”. Importe neto 69.200,00 € e IGIC 4.844,00 € Tramitación ordinaria. Plazo de ejecución 12 meses. Microinformática y Comunicaciones

En la Mesa del pasado 09 de diciembre de 2022 se procedió al análisis de la documentación requerida y garantía definitiva del propuesto adjudicatario, AUDIOVISUALES CANARIAS 2000 S.L. con NIF B35507276 detectándose los defectos relacionados en el acta de la referida sesión y ACORDÁNDOSE por unanimidad EFECTUAR REQUERIMIENTO DE SUBSANACIÓN concediendo al efecto un plazo de 3 días naturales.

La Mesa verifica que ha presentado en forma y plazo la documentación requerida y detallada en el acta de dicha reunión, por lo que se acuerda continuar con la adjudicación y formalización contractual. 

6.2.3 Análisis de informe de justificación de baja desproporcionada y, en su caso, nueva propuesta de adjudicación.

· XP0757/2022/SSAA Procedimiento abierto simplificado único criterio precio: “Suministro de Rodenticida para el Programa de Ayuda a la desratización de las explotaciones ganaderas 2023.” Importe neto de la licitación 24.000,00 € e IGIC de 720,00 €. Tramitación ordinaria. Plazo de ejecución 1 año. Servicio Administrativo de Agricultura, Ganadería y Pesca

En la reunión de la Mesa de Contratación celebrada el 18 de noviembre de 2022 se acordó proponer la adjudicación del contrato de referencia al licitador QUÍMICA DE MUNGUÍA SA con NIF A48109003, que ha presentado en forma y plazo la documentación requerida y detallada en el acta de dicha reunión, por lo que se acuerda continuar con la adjudicación y formalización contractual. Asimismo, la Asesoría Jurídica emitirá de oficio bastanteo de poderes. 


7.- ASUNTOS DE URGENCIA

-   No hubo

8.- ASUNTOS DE LA PRESIDENCIA

-   No hubo


La Presidencia da por finalizada la sesión, a las 09:55 horas del día al comienzo indicado de lo que yo, la Secretaria de la Mesa, doy fe, acta que se extiende en ejercicio de las funciones establecidas en el artículo 16.2 y 18.1 de la Ley 40/2015 de 1 de octubre, de Régimen Jurídico del Sector Público y que ha sido aprobada por la Mesa en su reunión ordinaria del día 21 de diciembre de 2022.

	
EL PRESIDENTE
	
LA SECRETARIA  DE LA MESA
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