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  Nº Libro de Resoluciones :     


	Decreto:02/2021

	Fecha: de la firma




DECRETO
	Nº Decreto: 02/2021
	Fecha: la de firma del Decreto
	Sig:(IM/JEA/ER/LLA/am)

	Expte: ENCARGO A GRAFCAN S.A. DE ACTIVIDADES MATERIALES, TÉCNICAS Y SUMINISTROS NECESARIOS PARA EL DESARROLLO COORDINADO DEL SISTEMA DE INFORMACIÓN TERRITORIAL DEL CABILDO DE GRAN CANARIA Y DEL SISTEMA DE INFORMACIÓN TERRITORIAL DE CANARIAS (SITCAN). 

	Asunto: CONVALIDACIÓN DEL DECRETO Nº 1-2021 DE 2 DE JULIO DE 2021, DE “INCORPORACIÓN DE ADENDA II AL DOCUMENTO DE PRESUPUESTO, COMO PARTE DE LA DOCUMENTACIÓN DEL ENCARGO 2020-2023 A CARTOGRÁFICA CANARIAS PARA EJECUCIÓN DE ACTIVIDADES MATERIALES, TÉCNICAS, Y SUMINISTROS, NECESARIOS PARA EL DESARROLLO COORDINADO DEL SISTEMA DE INFORMACIÓN TERRITORIAL DEL CABILDO DE GRAN CANARIA Y DEL SISTEMA DE INFORMACIÓN TERRITORIAL DE CANARIAS (SITCAN)”.


En uso de las facultades que me confiere la vigente Ley 7/1985, de 2 de abril, reguladora de las Bases del Régimen Local, y demás disposiciones complementarias; visto el Decreto nº 42/19, del 24 de julio de 2019, de Delegación de competencias del Sr. Presidente de la Corporación en los Consejeros/as titulares de las Consejerías de la Corporación.
Visto el acuerdo de aprobación del gasto Plurianual para el “Encargo de actividades materiales y técnicas del Sistema de Información Territorial del Cabildo de Gran Canaria (SITCABGC), con Cartográfica de Canarias, S.A. (GRAFCAN, S.A.), en el ámbito específico de la isla de Gran Canaria” durante los años 2020/2023 por un importe total de 1.350.281,45 euros, adoptado por el Consejo de Gobierno Insular en fecha 11 de diciembre de 2012.

Visto el Decreto nº10 de 15 de diciembre de 2020 de Aprobación del encargo a CARTÓGRAFICA DE CANARIAS S.A. (GRAFCAN) como medio propio personificado de “ACTIVIDADES MATERIALES, TÉCNICAS Y SUMINISTROS NECESARIOS PARA EL DESARROLLO COORDINADO DEL SISTEMA DE INFORMACIÓN TERRITORIAL DEL CABILDO DE GRAN CANARIA Y DEL SISTEMA DE INFORMACIÓN TERRITORIAL DE CANARIAS (SITCAN)”.
Visto que con fecha 01-03-2021 y RGE Nº 2021012246, GRAFCAN traslada a la Consejería de Política Territorial y Paisaje la ORDEN 323 de fecha 10/11/2020 del Consejero de Transición Ecológica, Lucha contra el Cambio Climático y Planificación Territorial del Gobierno de Canarias, “por la que se aprueban las tarifas aplicables a las actuaciones a realizar durante el año 2020 por la sociedad mercantil de capital público cartográfica de canarias, S.A. (GRAFCAN), como medio propio instrumental de la administración pública de la comunidad autónoma de canarias, los organismos autónomos dependientes de ella y los cabildos insulares.”
Visto el informe suscrito por la Coordinadora de Sistemas de Información Territorial del Servicio de Planeamiento de la Consejería de Área de Política Territorial y Paisaje, como directora y coordinadora de los trabajos, de fecha 18 de junio de 2021, en el que se recoge que la aplicación de esta orden no afecta “al límite del gasto aprobado por Partidas y EJES, al cumplimiento de los objetivos o a la viabilidad de las actividades materiales y técnicas del encargo” y vista que se adjunta el documento: Adenda al anejo 3. “REAJUSTE DE LA DISTRIBUCIÓN DE IMPORTES Y UNIDADES A RESULTAS DE LA APLICACIÓN DE LA ÓRDEN 323 DE 10-11-2020 DE NUEVAS TARIFAS”. 2021-03-08 RGE Nº2021014418.
Visto el Decreto nº 01-2021, de Incorporación de Adenda II al documento de presupuesto, como parte de la documentación del encargo 2020-2023 a Cartográfica Canarias para ejecución de actividades materiales, técnicas, y suministros, necesarios para el desarrollo coordinado del sistema de información territorial del Cabildo de Gran Canaria y del Sistema de Información Territorial de Canarias (SITCAN)”.

Visto el informe técnico de fecha 28 de julio de 2021, suscrito por la Coordinadora de Sistemas de Información Territorial del Servicio de Planeamiento de la Consejería de Área de Política Territorial y Paisaje, en donde, advierte error en la tramitación del expediente de modificación del encargo a la vista de ”Resolución de 25 de julio de 2018, de la Intervención General de la Administración del Estado, por la que se publica el Acuerdo del Consejo de Ministros de 20 de julio de 2018, por el que se da aplicación a la previsión de los artículos 152 y 147 de la Ley General Presupuestaria, respecto al ejercicio de la función interventora en régimen de requisitos básicos en el ámbito de los contratos del sector público y encargos a medios propios”, por carecer de los informes de fiscalización favorable de la Asesoría Jurídica e Intervención General del Cabildo.

Visto el Informe jurídico propuesta informando favorablemente la modificación del encargo y la convalidación del Decreto nº 01-2021, suscrito por un Técnico de Administración General y por la Jefa del Servicio de Planeamiento, de fecha 30 de julio de 2021, el cual contiene la Propuesta de Decreto de subsanación y convalidación del expediente de modificación del encargo.

Visto el Informe favorable de Asesoría Jurídica a la modificación, SIN REPERCUSIÓN ECONÓMICA, del encargo a GRAFCAN, como medio propio personificado del Cabildo de Gran Canaria, de “ACTIVIDADES MATERIALES, TÉCNICAS, Y SUMINISTROS, NECESARIOS PARA EL DESARROLLO COORDINADO DEL SISTEMA DE INFORMACIÓN TERRITORIAL DEL CABILDO DE GRAN CANARIA Y DEL SISTEMA DE INFORMACIÓN TERRITORIAL DE CANARIAS (SITCAN), de fecha 2 de septiembre de 2021, registro de entrada nº 202146016991, de 3 de septiembre de 2021.
Visto el Informe de Intervención favorable a la modificación del encargo denominado “ENCARGO A GRAFCAN S.A. DE ACTIVIDADES MATERIALES, TÉCNICAS Y SUMINISTROS NECESARIOS PARA EL DESARROLLO COORDINADO DEL SISTEMA DE INFORMACIÓN TERRITORIAL DEL CABILDO DE GRAN CANARIA Y DEL SISTEMA DE INFORMACIÓN TERRITORIAL DE CANARIAS (SITCAN). INCORPORACIÓN DE ADENDA”, de fecha 31 de agosto de 2021, registro de entrada nº 202151017750, de 16 de septiembre de 2021.
DISPONGO:

PRIMERO.- Subsanar el expediente administrativo de tramitación de modificación del encargo, sin repercusión económica, que dio lugar al Decreto  nº01-2021 de 2 de julio de 2021, de Incorporación de Adenda II al documento de presupuesto, como parte de la documentación del encargo 2020-2023 a Cartográfica Canarias para ejecución de actividades materiales, técnicas, y suministros, necesarios para el desarrollo coordinado del Sistema de Información Territorial del Cabildo de Gran Canaria y del Sistema de Información Territorial de Canarias (SITCAN)”, mediante la incorporación de los informes favorables de Intervención General y de Asesoría Jurídica del Cabildo, de fechas 31 de agosto y 2 de septiembre de 2021 respectivamente, al expediente administrativo de modificación del encargo sin repercusión económica, con los efectos que establece el art. 52 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas.

SEGUNDO. -  Mantener en los mismos términos el contenido del Decreto nº01-2021 de 2 de julio de 2021, de “Incorporación de Adenda II al documento de presupuesto, como parte de la documentación del encargo 2020-2023 a Cartográfica Canarias para ejecución de actividades materiales, técnicas, y suministros, necesarios para el desarrollo coordinado del sistema de información territorial del Cabildo de Gran Canaria y del Sistema de Información Territorial de Canarias (SITCAN)”

TERCERO. - Dar traslado del presente Decreto de convalidación a GRAFCAN S.A. y a la Intervención General de la Corporación.”

	EL PRESIDENTE

   P.D. LA CONSEJERA DE AREA DE POLÍTICA TERRITORIAL Y PAISAJE

(Decreto nº 42 de 24 de julio de 2019)

Inés Miranda Navarro


	EL TITULAR DEL ÓRGANO DE APOYO

   AL CONSEJO DE GOBIERNO INSULAR

  P.D.LA JEFA DEL SERVICIO
(Decreto nº 25 de 22 de junio de 2021)

               Fdo. Carmen Delia Morales Socorro. 


	
	
	
	


Dado por la Consejera de Área de Política Territorial y Paisaje, en la fecha arriba indicada, de todo lo cual, como Titular del Órgano de Apoyo al Consejo de Gobierno Insular, y en ejecución de lo previsto en la Disposición Adicional Octava d) de la Ley 7/1985, de 2 de abril, Reguladora de las Bases de Régimen Local, doy fe.
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