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Expte.: ES 35002 CABGC RCESMGC-1-16-354


Asunto: Traslado de Resolución
Por medio de la presente, cúmpleme dar traslado del Decreto, número PH 19/2020 de la Consejería de Gobierno de Presidencia del Excmo. Cabildo de Gran Canaria, dictado con fecha 28 de diciembre de 2020, cuyo tenor literal es el siguiente:

DECRETO

“En uso de las facultades que se me confieren en el artículo 141 de la Constitución Española de 1978, los artículos 2 punto 3, 61 punto 2, y 65 a 74 de la Ley Orgánica 1/2018, de 5 de noviembre, de reforma del Estatuto de Autonomía de Canarias, los artículos 124 a 127 en relación con la Disposición Adicional Decimocuarta de la vigente Ley 7/1985, de 2 de abril, Reguladora de las Bases del Régimen Local, en su redacción dada por la Ley 57/2003, de 16 de diciembre, vistos los artículos 31, 32,44, 63 punto 6, la Disposición Adicional Segunda, en especial su apartado 4°, la Disposición Adicional Tercera, y la Disposición Adicional vigésima cuarta, y otras disposiciones concordantes, de la Ley 9/2017, de 8 de noviembre de Contratos del Sector Público, por la que se transponen al ordenamiento jurídico español las Directivas del Parlamento Europeo y del Consejo 2014/23/UE y 2014/24/UE, de 26 de febrero de 2014 (en adelante, LCSP); Vista la Resolución de 1 de abril de 2020, de la Subsecretaría del Ministerio de Hacienda, por la que se publica el Acuerdo de la Comisión para la determinación de las tarifas de TRAGSA, por el que se actualizan las tarifas 2019 aplicables a las actuaciones a realizar por Tragsa y Tragsatec para aquellas entidades respecto de las cuales tengan la consideración de medio propio personificado y servicio técnico en los términos previstos en la disposición adicional vigésimo cuarta de la Ley 9/2017, de 8 de noviembre, de Contratos del Sector Público, y se revisan los coeficientes para la actualización de los precios simples en actuaciones no sujetas a impuestos; Vistos los artículos 16, 25 y 43 del Reglamento Orgánico de Gobierno y Administración del Excmo. Cabildo Insular de Gran Canaria, aprobado por el Pleno de la Corporación en fecha 20 de junio de 2016 (B.O.P. Las Palmas núm. 148 de fecha 9 de diciembre de 2016), en concordancia con lo dispuesto en el artículo 81 de la Ley 8/2015, de 1 de abril, de Cabildos Insulares; Visto el Decreto 42/2019, de 24 de Julio por el que el Sr. Presidente del Cabildo delega a los Consejeros de Gobierno/Área, entre otras, la llamada competencia residual, contemplada en el RESUELVO SEXTO, letra a) apartado 9 del mismo: " a).- Se delega de manera genérica en los Sres./Sras. Consejeros/as titulares de las respectivas Consejerías de Gobierno y Consejerías de Área, en sus específicos ámbitos competenciales, reservándose esta Presidencia las relativas al Área de Gobierno cuya titularidad no se asignado a los/as Consejeros/as, las siguientes atribuciones:

9.- Las demás funciones que atribuyan expresamente las leyes al Presidente y aquellas que la legislación del Estado o que la Comunidad Autónoma de Canarias asigne al Cabildo y no se atribuyan a otros órganos insulares, estableciéndose a este respecto, a título ejemplificativo, los encargos que no teniendo la consideración de contratos se efectúan a medios propios personificados del Cabildo, la emisión de informes preceptivos que hayan de dirigirse a otras Administraciones Públicas cuando no afecten a más de una Consejería de Gobierno"; 

Visto el expediente administrativo ES 35002 CABGC RCESMGC-1-16-354 y que da soporte documental Decreto 79/19, de 22 de Mayo, por el que se dispuso "Encargar el "Servicio de Gestión y Mantenimiento de los Centros Museísticos de Interpretación y Visitantes de Artenara, Roque Bentayga y Tejeda" al medio propio personificado y servicio técnico empresa de TRANSFORMACIÓN AGRARIA, S.A., S.M.E., M.P. (TRAGSA),según la última regularización de precios operada mediante Propuesta Económica de TRAGSA para el Encargo del Servicio de Gestión y Mantenimiento Centros Museísticos de Interpretación Risco Caído (Artenara), Roque Bentayga y Tejeda, de fecha 14 de mayo de 2019 (con Registro de Entrada núm. 33435, de fecha 14 de mayo de 2019), para el ejercicio 2019, cuyo presupuesto final de ejecución asciende a la cantidad de DOSCIENTOS ONCE MIL SETENTA Y CUATRO EUROS CON VEINTIDÓS CÉNTIMOS DE EURO (211.074,22€)"; Visto el escrito de 13 de noviembre de 2020, del Responsable del Encargo requiriendo a TRANSFORMACIÓN AGRARIA, S.A., S.M.E., M.P. (TRAGSA) que comunique si está en disposición de ejecutar la prórroga del Encargo para el año 2021, en las mismas condiciones técnicas, así como que, en caso afirmativo formule, una propuesta económica; Visto la Comunicación de TRANSFORMACIÓN AGRARIA, S.A., S.M.E., M.P. (TRAGSA), Registro de Entrada de fecha 24 de Noviembre de 2020  manifestando estar en disposición de "prorrogar el actual servicio por el plazo planteado en su escrito, del 1 de enero 2020 al 31 de diciembre 2020" y adjuntando Adenda de Propuesta Económica; Visto el Informe de Justificación de la necesidad de la prórroga, de fecha 1 de diciembre de 2020, suscrito por el Responsable del Encargo; Visto el Informe Jurídico de la Jefatura de Servicio Administrativo de Patrimonio Histórico, de fecha 3 de Diciembre de 2020, sobre la prórroga del encargo en cuestión, visado favorablemente por la Asesoría Jurídica del Cabildo, con fecha de 21 de diciembre de 2020; Visto el Documento Contable AD12020000060749, y por importe de 335.064,2 Euros; Visto el Informe de Fiscalización previa, de la Intervención General del Cabildo, de fecha 22 de Diciembre de 2020; a medio del presente
DISPONGO

Primero.- Prorrogar el periodo de ejecución del encargo denominado "Servicio de Gestión y Mantenimiento de los Centros Museísticos de Interpretación y Visitantes de Artenara, Roque Bentayga y Tejeda", ordenado al medio propio personificado y servicio técnico empresa de TRANSFORMACIÓN AGRARIA, S.A., S.M.E., M.P. (TRAGSA), (con CIF A28476208), en virtud del Decreto 79/19, de 22 de mayo.

Segundo.- El periodo de ejecución de la prórroga será de un año, a contar desde el 1 de enero de 2021 hasta el 31 de diciembre de 2021.

Tercero.-. Aprobar la Adenda conteniendo Propuesta Económica de TRAGSA, de fecha 24 de Noviembre de 2020, sobre el presupuesto de ejecución por administración  de la prórroga para el periodo temporal que va desde el 1 de Enero de 2021 hasta el 31 de diciembre de 2021, y que asciende a un importe de TRESCIENTOS TREINTA Y CINCO MIL SESENTA Y CUATRO EUROS con VEINTISIETE CÉNTIMOS DE EUROS.

Las tarifas indicadas son de aplicación según Resolución de 1 de abril de 2020, de la Subsecretaría del Ministerio de Hacienda, por la que se publica el Acuerdo de la Comisión para la determinación de las tarifas de TRAGSA, por el que se actualizan las tarifas 2019 aplicables a las actuaciones a realizar por Tragsa y Tragsatec para aquellas entidades respecto de las cuales tengan la consideración de medio propio personificado y servicio técnico en los términos previstos en la disposición adicional vigésimo cuarta de la Ley 9/2017, de 8 de noviembre, de Contratos del Sector Público, y se revisan los coeficientes para la actualización de los precios simples en actuaciones no sujetas a impuestos.
El presupuesto de ejecución por administración de la prórroga se financia con cargo a la aplicación presupuestaria 01581/336/227990021 del Proyecto de Presupuesto para el año 2020, SIN PERJUCIO DE CONDICIONAR LA EFICACIA DEL ENCARGO A LA EXISTENCIA DE CREDITO SUFICIENTE Y ADECUADO EN EL PRESUPUESTO GENERAL DE LA CORPORACIÓN PARA LA ANUALIDAD DE 2021, de conformidad con la BASE 52, apartado 3° de Ejecución del Presupuesto de la Corporación (Tramitación anticipada).

Cuarto.- La prórroga del encargo aquí ordenado en nada modifica el resto de las condiciones técnicas y económicas establecidas en la Propuesta Económica de TRAGSA para el Encargo del Servicio de Gestión y Mantenimiento Centros Museísticos de Interpretación Risco Caído (Artenara), Roque Bentayga y Tejeda, de fecha 14 de mayo de 2019 (con Registro de Entrada núm. 33435, de fecha 14 de mayo de 2019), con arreglo a las cuales se atribuyó el encargo a TRAGSA en el citado Decreto 79/19, de 22 de mayo, excepto la duración allí contenida.

Quinto.- Se designa, durante la ejecución de la prórroga, Responsable del Encargo a D. José Antonio de León Hernández, Inspector de Patrimonio Histórico y Director del Programa de carácter temporal para el desarrollo, seguimiento y coordinación de las actuaciones vinculadas al Proyecto de Paisaje Cultural de Risco Caído y los Espacios Sagrados de Montaña de Gran Canaria, y, en ausencia o imposibilidad del mismo, a D. José Juan Guillén Medina, Técnico Superior Inspector de Patrimonio Histórico, ambos adscritos al Servicio Patrimonio Histórico de la Consejería de Gobierno de Presidencia del Cabildo Insular de Gran Canaria

Sexto.- Publicar la formalización de la prórroga del Encargo en cuestión en el perfil del contratante, conforme a lo previsto en el punto 6 del artículo 63 de la Ley 9/2017, de 8 de noviembre de Contratos del Sector Público, por la que se transponen al ordenamiento jurídico español las Directivas del Parlamento Europeo y del Consejo 2014/23/UE y 2014/24/UE, de 26 de febrero de 2014.

Séptimo- Notificar el presente Decreto a la empresa de TRANSFORMACIÓN AGRARIA, S.A., S.M.E., M.P. (TRAGSA), en su calidad de medio propio personificado y servicio técnico de esta Corporación Insular, a los efectos oportunos, sin perjuicio de la publicidad exigida en materia de transparencia.

Dado por el Sr. Consejero de Gobierno de Presidencia, en virtud del Decreto Presidencial núm. 42/19, de fecha 24 de Julio de 2019, de delegación de competencias del Sr. Presidente del Excmo. Cabildo Insular de Gran Canaria, en Las Palmas de Gran Canaria, en la fecha arriba indicada, de todo lo cual como Titular del Órgano de Apoyo al Consejo de Gobierno Insular, y en asunción de la legalidad de este Decreto, doy fe”

EL TITULAR DEL ÓRGANO DE APOYO

AL CONSEJO DE GOBIERNO INSULAR

P.D. 

EL JEFE DE SERVICIO DE PATRIMONIO HISTÓRICO

(Decreto 29/2019, de 24 de mayo)

(firmado electrónicamente)

Fdo.: Manuel Rodríguez García
UNIDAD DE TRANSPARENCIA DE ESTA CORPORACIÓN.-
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